

## **Beszámoló a Magyar Bormarketing Ügynökség által támogatott eseményről**

**Program neve:** II. Nemzetközi borfelismerő- és borverseny – FICB által kezdeményezett – Pannónia Női Borrend által lebonyolított rendezvény

**Időpontja:** 2024. május 23-28.

**Helyszín:** Budapest május 23-26.

Eger-Tokaj május 26-28.

**Részvevők:** az FICB tag borrendjeinek képviselői (országok: Szlovákia, Szlovénia, Svájc, Franciaország, Japán, USA) – egy-egy eseményen néhány magyar borrendi tag, illetve borkedvelő

**Külföldi vendégek száma:** 32 fő (19 fő USA, 3 fő Japán, 5 fő Franciaország, 2 fő Svájc, 2 fő Szlovákia, 1 fő Szlovénia)

### **Program időrendi sorrendben:**

**2024. május 23. 10:00 óra** Sajtóbeszélgetés – Radisson Blue Béke Szálló

Részvevők: FICB francia elnöke: Alan Bryden, Keményné Koncz Ildikó, a Pannónia Női Borrend elnöke, Makai Éva a szervező bizottság tagja, Varga Bernadett Pannónia Női borrend moderátor

Sajtó képviselői: részben személyesen, részben írásos anyagot kérve (írásos anyag mellékelve)

**2024. május 23. 17:00-18:00** Vendégek érkezése, regisztráció

18:00-19:00 Fogadás és köszöntő beszédek

Alan Bryden – FICB elnök

Keményné Koncz Ildikó – Pannónia Női Borrend elnöke

Nyitrai dr. Sárdy Diána MATE Szőlészeti és Borászati Intézetének igazgatója, a zsűri elnöke

**2024. május 23. 19:00-22:00 Borverseny első forduló** lebonyolítása, vakkóstolással értékelő lapok kitöltése. (értékelő lapok mellékelve)

Nyitrai dr. Sárdy Diána professzor asszony ismertette a borverseny, illetve a másnap reggel kezdődő borfelismerő verseny részleteit és szabályait. (A szabályokat az FICB bocsátotta rendelkezésre, mellékeljük)

**2024. május 24. 9:00 – borfelismerő verseny I. forduló** – a borok a szabályzat szerint a világ 10 legnagyobb bortermelő- és forgalmazó országok borai közül és mint rendező ország magyar borok közül kerültek ki.

5 fehér bor és 2 pezsgő – vakkóstolással – az értékelő lapon található kérdések alapján. (értékelő lap mellékelve)

**Zsűri elnöke:** Nyitrai dr. Sárdy Diána, zsűri tagja: Keményné Koncz Ildikó sommelier, a Pannónia Női Borrend elnöke.

A versenyre 9 fő nevezett. Ők számmal szerepeltek az értékelő lapon, ugyanazt a számot, zárt borítékban helyeztük el, amelyre a versenyzők felírták a nevüket. A borítékok kibontására a második forduló lezárása után került sor.

A lebonyolítást ellenőrizte: Alan Bryden elnök és a borrend 2 tagja

Az értékelő lapok összeszedése után, a versenyzők számára bemutattuk a borokat, lekerültek a „zsákok” a palackokról és megtekinthették a borleírásokat is.

**2024. május 24. 10:15.** Autóbuszos és gyalogos városnézés, ismerkedés Budapest nevezetességeivel, majd ebéd, a Robinson étteremben, ahol a **borverseny 2. fordulója** került lebonyolításra, majd ezt követően borrendi avatás.

Értékelő lapok összegyűjtése, felvezetés az összesítő táblába.

**2024. május 24. 19:00**

**Hajózás a Dunán- a borverseny 3. fordulójának lebonyolítása**

Minden forduló, vakkóstolással és Pannónia Női borrend 2-2 tagjának felügyelete mellett történik.

**2024. május 25. 9:00 -borfelismerő verseny 2. forduló**

A lebonyolítás menete ugyanaz volt, mint az első fordulónál, csak a második fordulóban

**5 vörös bort és 2 rose bort kellett felismerni.**

Ugyanúgy, mint az első fordulónál, az értékelő lapok összeszedése után megismerhették a versenyzők a vörös és rose borokat is.

A zsűri 2 tagja (Nyitrai dr. Sárdy Diána és Keményné Koncz Ildikó) elvonult és pontszámmal látta el, a még mindig csak számmal ismert versenyzők értékelő lapjait.

Majd a borrend 2 tagjának ellenőrzése mellett, kinyitották a borítékokat és akkor vált ismertté, hogy kik vannak név szerint a számok mögött. Az I., a II. és III. helyezett nevéét átadták az FICB elnökének, aki az okleveleket kitöltötte, de ezek átadására csak a gálavacsorán, a többi oklevéllel együtt került sor. (Fotók a díjátadóról is mellékelve)

**2024. május 25. 10:15 Autóbuszal indulás a Gödöllői Királyi Kastélyba**

Kastély látogatás, Erzsébet királyné / Sissy életének bemutatása

Erzsébet Királyné étterem ebéd, **a borverseny 4. fordulója.**

**2024. május 25. Radisson Blue Béke hotel – borverseny 5. forduló, az értékelések lezárása, díjátadó ünnepség.**

Az 5. forduló lebonyolítása után, a borverseny összes eredményének összegzésére került sor és a zsűri megállapította a fehér, a rose és a vörös bor nyertesét, amelyet szintén átadott az FICB elnökének, aki ezeket az okleveleket is nevesítette. Az oklevelekre a zsűri elnökének és az FICB elnökének aláírása került.

A borfelismerő verseny helyezettjeinek ( I., II., és III.), valamint a borverseny nyerteseinek átadott oklevelek mellett, a szervező borrend is elismerő oklevelet vehetett át a rendezvény megszervezéséért.

Kitüntetést kapott dr. Brazsil Dávid -a HNT főtitkára – aki sok éven át volt az FICB magyarországi alelnöke és nagyon sokat tett a borkultúra terjesztéséért.

Az esti program két különleges tétel bemutatásával zárult: az egerszalóki St Andrea pincészet Mária fehér cuvée-je, valamint a világ 50 legjobb vörös bora közé választott Agapé cuvée-je került kóstoltatásra.

**2024. május 26. 9:00 A résztvevők autóbusszal Egerbe indultak,** ahol először a Líceummal ismerkedtek, majd az egyetem borászatának borait kóstolhatták, a főborász bemutatójával.

Ezután gyalogos városnézés következett, amely a Fuzio étteremnél zárult, ahol Gál Tibor ismertette meg a vendégeket, az egri borvidékkel, egy borkóstolóval egybekötve.

A Tokaj borvidékre, Tarcalra utazott tovább a társaság.

A Tarcali Borászati Kutatóintézet (Szüretelőház) adott otthont a „Három Grácia” bemutatkozásának. Berecz Stephanie, Bárdos Sarolta és Bodó Judit megismertette saját pincészetükkel és boraikkal a vendégeket, valamint betekintést nyerhettek Tokaj borvidék életébe is.

**2024. május 27. 9:00 Áttekintés a tokaji borvidékről**

Első állomás: Oremus pincészet – ahol „igazi” tokaji pincét is láthattak a vendégek, illetve kóstolhatták az Oremus borait. Itt már az aszúkészítés rejtelseibe is bevezették a látogatókat.

Második állomás: Patricius Pincészet, ahol dr. Molnár Péter birtokigazgató tartott rövid ismertetőt Tokajról, magáról a pincészetéről és természetesen itt sem maradhatott el a borok kóstolása.

Harmadik állomás: Dereszla pincészet és étterem, ahol az ebéd elfogyasztása mellett szintén különleges tételeket is kóstolhattak a vendégek.

**2024. május 27. 19:00 Andrásy kúria** – a Szepsy pincészet boraira komponált vacsorával zártuk a programot, ahol ifj. Szepsy István foglalta össze Tokaj és a Szepsy pincészet filozófiáját.

2024. május 28-án reggel Tarcáról a Liszt Ferenc repülőtérre vittük az elutazó vendégeket, illetve, akik még meghosszabbították budapesti tartózkodásukat, azokat a Radisson Blue Béke hotelbe szállítottuk és köszöntünk el tőlük.

Nagy elismeréssel szóltak a programról, nagyra értékelték a magyar borokat és a megismert borvidékeket, arról biztosítottak bennünket, hogy biztosan visszatérnek az országba.

Ezzel a jóérzéssel zártuk a 6 napos programot.

Budapest, 2024. június 4.

Beszámolót készítette:

Keményné Koncz Ildikó

Pannónia Női Borrend elnöke